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Priklad 1. MnozZeni zajici. Na zacatku jara prinesl
c¢ap na louku dva Cerstvé narozené zajicky, samecka a
samicku. Samicka je schopna od dvou mésicii stari po-
vit kazdy mésic dva malé zajicky (samecka a samicku).
Nové narozeni zajici splodi potomky po jednom meésici
a pak kazdy dalsi mésic. Kazda samicka je brezi jeden
meésic a pak opét porodi samecka a samicku. Kolik parit
zajicii bude na louce po deviti mésicich (pokud zadny
neumfe a zadny se tam ,nepiistéhuje®)?
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Priklad 2a. Mirek si chce koupit nové auto. Auto
stoji 300 000 K¢. Mirek by chtél auto koupit na mésic¢ni
splatky. Prodavajici spolecnost mu nabizi pijcku na
koupi auta s ro¢nim turokem 6%. Mirek bych chtél auto
splatit za tii roky. Jak vysoka bude mési¢ni splatka?



Z ptrednasky vime, Ze n-ty ¢len posloupnosti {y(n)}52,
zadané rekurentné

y(n+1) = a(n)y(n) +g9(n), n=1
spocitame jako

Ha yo+z

IT o0 o0
1=r+1
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Priklad 2b. Jak dlouho by Mirek auto splacel, kdyby
chtél mésicné splacet 5000 K¢?
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Priklad 3. Zjednoduseny model chovani narodniho pro-
duktu.
Yev2 — a(l + D)yrs1 + abyr = 1,

kde y. je narodni produkt v roce k, konstanta a je
takzvany mezni sklon ke spotrebe, coz je makroekono-
micky ukazatel, ktery udava jaky zlomek penéz, které
maji obyvatelé k dispozici, utrati a konstanta b popisuje
jak zavisi mira investic soukromého sektoru na meznim
sklonu ke spotrebé.

Predpokladame dale, ze velikost narodniho produk-
tru je normovana tak, aby na pravé strané rovnice vyslo
¢islo 1.

Spocitejte konkrétni hodnoty pro a = %, b = %,
Yo — 17 Y1 = 1.



7

Priklad 4. Pro libovolné pevné n € N urcete pocet
vSech reseni rovnice
T1+ T2+ -+ =n

v mnoziné prirozenych Cisel.



